

ХОРОШИЙ ПУТИН КОЛЛЕКТИВА КОНСТАНТИНОВСКОГО ТЕАТРА

Коллектив константиновского госдрамтеатра им. Пушкина в связи с постановлением ЦК СССР и ЦК ВКП(б) о работе угольной промышленности Донбасса, взял на себя ряд обязательств по улучшению обслуживания горняков. Работники театра обязались дать в ближайшее время на шахтах 18 спектаклей и обратились с призывом к коллективам Сталинского, Мариупольского, Славянского и Артемовского театров по боевому включиться в обслуживание шахт.

Театр уже дал 8 постановок в клубах шахт Макеевского района.

Шахтеры посмотрели в исполнении театра: «Коварство и любовь» — Шиллера, «Бедность не порок, и «Женитьба Белугина» — Островского, «Мария Тюдор» — Гюго, «Урочище Зет» — Суходольского.

Коллектив константиновского госдрамтеатра им. Пушкина

4 16 АПР 40 6